

Curriculum Vitae

Informacione personale

Emri / Mbiemri **Megi Rusi**
Adresa Rr Qemal Stafa, Tiranë
Telefoni 00355692433766
E-mail mrusi@klsh.org.al
Shtetësia Shqiptare
Ditëlindja 09.02.1987
Vendlindja Tiranë

Eksperiencat profesionale

Datat Maj 2017- Vazhdim

Pozicioni i punës Audituese e II në Departamentin e IT dhe Investimeve të Huaja
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë Auditimi i projekteve me Investime të Huaja
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Kontrolli i Lartë i Shtetit
Lloji i aktivitetit Auditim

Datat Maj 2016-Prill 2017

Pozicioni i punës Konsulente
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë Konsulencë Gjeologjike në projektet: Rruga 6- Autostrada Hani i Elezit Seksioni C3 Kosovë; Stabiliteti i shpateve të rezervuarit Moglicë- Devoll Hydropower, Shqipëri; Studime për Alternativat e rrugëve zëvendësuese Devoll Hydropower ,Shqipëri ; Studime Rrugët e Aksesit dhe Urat TransAdriatic Pipeline, Shqipëri.
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Megi Rusi
Lloji i aktivitetit Konsulenca Private

Datat Shtator 2015-Nëntor 2016

Pozicioni i punës Pedagoge
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë Pedagoge e brendshme në Fakultetin e Inxhinierisë së Ndërtimit për lëndët Gjeologji e Aplikuar, Gjeoteknike. Pjesë kyçe e Metroresearch- zyra e projekteve të universitetit për projekte IPA, Interreg, LIFE, H2020.
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Universiteti Metropolitan Tirana
Lloji i aktivitetit Mësimdhënie

Datat Tetor 2013-Nëntor 2015

Pozicioni i punës Inxhinier Gjeologe
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë Supervizion në Projektin Devoll Hydropower. Kontroll i përditshëm i punimeve të ndërtimit në kantier, duke siguruar që punimet të jenë konform me standardet e kërkuara, dhe Specifikimet Teknike për Hydrocentralin e Banjës, rrugët e aksesit dhe linjat transmisionit.
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Mott MacDonald Ltd
Lloji i aktivitetit Supervizim

Datat Maj 2013-Tetor 2013

Pozicioni i punës	Inxhinierë Projekt
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë	Expertizë në lidhje me studimin Gjeologjik, Mjedisor, Vizatimet në CAD dhe punë të tjera Inxhinierike. Përgatitja e Raportit Inxhiniero- Gjeologjik dhe Raportit të Vlerësimit të Ndikimit në Mjedis për projektin e Ujësllësit të Lezhës.
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Lloji i aktivitetit	HGH Engineering Konsulencë
Datat	Qershor 2012 -Prill 2013
Pozicioni i punës	Menaxhere Teknike Projekt
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë	Projekti i Ujësllësit të Kavajës, Planifikim dhe skedulim i fazës së ndërtimit, kontaktimi dhe negociimi me nënkontraktorët, vlerësim i ofertave dhe vendimmarrje, kontrollim e shqyrtim i buxhetit, ekipit te projektit etj, kontrollim i punimeve, koordinim i të gjitha aktiviteteve.
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Lloji i aktivitetit	Lim-Em Construction Konsulencë
Datat	Korrik 2009 -Prill 2012
Pozicioni i punës	Inxhinierë Gjeologe
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë	Ekipi i Shërbimit Inxhinierik-Engineering Service Team në Projektin Devoll Hydropower , Faza e studimit të fizibilitetit. Inxhinierë gjeologe për Projektin Energji Ashta, Shqipëri Inxhinierë gjeologe për Projekte te tjera HPP Matka, Maqedoni 2011; HPP Piesocani, Maqedoni 2011-2012 Shqipëri 2012 pjesëtare e ekipit gjate fushatës së hartografimit për studimin e prefizibilitetit për potencialin e shfrytëzimit të lumit Vjosa, Kontribut në Raportin Gjeoteknik.
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Lloji i Aktivitetit	Baugeologie.at- Jacobs Consulting Geologists Konsulencë

Arsimi dhe trajnimet

Datat	Shtator 2011- Dhjetor 2016
Lloji i kualifikimit/shkollimit Institucioni	Doktor Shkencash në 'Gjeoshkenca, Burime Natyrore dhe Mjedis' Universiteti Politeknik i Tiranës, Fakulteti i Gjeologjisë dhe Minierave
Datat	Tetor 2008- Korrik 2010
Lloji i kualifikimit/shkollimit Institucioni	Master Shkencor në Gjeologji Inxhinierike dhe Hidrogjeologji Universiteti Politeknik i Tiranës, Fakulteti i Gjeologjisë dhe Minierave
Datat	Janar 2009- Qershor 2009
Lloji i kualifikimit/shkollimit Institucioni	Burse CEEPUC në inxhinieri gjeologjike Universiteti i Varshavës, Fakulteti i Gjeologjisë, Poloni
Datat	Tetor 2005- Korrik2008
Lloji i kualifikimit/shkollimit Institucioni	Bachelor në Shkenca Toke Universiteti Politeknik i Tiranës, Fakulteti i Gjeologjisë dhe Minierave

Gjuhët e huaja

Gjuha amtare: Shqip

Gjuhe te tjera : Anglisht

Niveli :	Shkruar	Folur	Kuptuar
Shkëlqyeshëm	Shkëlqyeshëm	Shkëlqyeshëm	Shkëlqyeshëm

Gjuhe te tjera : Italisht

Niveli :

Shkruar

Folur

Kuptuar

Shkëlqyeshëm

Shumë Mirë

Shkëlqyeshëm

Shkëlqyeshëm

Aftësi organizative

Aftësi të shkëlqyera komunikimi. E përpiktë, e motivuar dhe punëtore. Përgjegjësi e lartë në punë. Sjellje fleksibël për të ndërruar një gamë të gjerë detyrash. Aftësi të mira për të punuar në grup, si dhe në mënyrë të pavarur. E aftë për të menaxhuar në mjedise ndër kulturore.

Aftësi ne programet kompjuterike

AutoCad, Ms Office (Word, Excel, PowerPoint, Project, Visio), Dips, Swedge (produktet Rocscience), Drill&Log, Mapsource, E-Rooms, PiMS, ProjectWise

Leje drejtimi automjeti

Klasi B